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ΘΕΜΑ: Διοικθτικόσ απολογιςμόσ Δ.Σ. ΣΕΚΑΠΕ 

Εισήγηση Δ.. ΕΚΑΠΕ 
 

Το παρόν διοικθτικό ςυμβοφλιο προςπάκθςε, από τθν πρϊτθ ςτιγμι που εξελζγθ, 

να αντιμετωπίςει κρίςιμα ηθτιματα των εργαηομζνων του Κζντρου ςε μια περίοδο 

ιδιαίτερα δφςκολθ. Στο πλαίςιο αυτό, γίνεται ςυνοπτικι αναφορά ςτα κυριότερα 

κζματα που προζκυψαν και ςτισ ςχετικζσ ενζργειεσ του Δ.Σ., ςτο χρονικό διάςτθμα 

που παριλκε (3/2012-3/2013).    

 

ΑΡΘΡΟ 31 & ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΘΟΛΟΓΙΟ 

 Απετράπθ θ απόπειρα εφαρμογισ των διατάξεων του άρκρου 31 από τον 

τότε αςκοφντα χρζθ κατ’ αναπλιρωςθ Γεν. Δ/ντι Γ. Αγερίδθ με αποςτολι 

εξϊδικθσ διλωςθσ από το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ, τον Αφγουςτο 2012. 

 Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ ηιτθςε εκ νζου γνωμοδότθςθ για τθν ζνταξθ του ΚΑΠΕ 

ςτισ διατάξεισ του νόμου από τον κακ. Νομικισ κ. Σπ. Βλαχόπουλο 

(φκινόπωρο 2012), θ οποία ιταν ςε απόλυτθ ςυμφωνία με τθ γνωμοδότθςθ 

που είχε ηθτιςει το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ από τον Κακθγθτι του Δθμοςίου Δικαίου κ. 

Θ. Φορτςάκθ (2011). 

 Το ΝΣΚ απζςτειλε γνωμοδότθςθ περί ζνταξθσ του ΚΑΠΕ ςτισ διατάξεισ του 

νόμου ςτο ΥΠΕΚΑ (Δεκζμβριοσ 2012). Ο Υφυπ. ΠΕΚΑ κ. Παπαγεωργίου ζκανε 

αποδεκτι τθ ςχετικι γνωμοδότθςθ (Ιανουάριοσ 2013). 

 Η εξζλιξθ αυτι ςε ςυνδυαςμό με τισ πιζςεισ που αςκικθκαν από το ΣΕΚΑΠΕ 

οδιγθςαν ςτθν παραίτθςθ του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ κακϊσ και ςτθν παραίτθςθ από 

τα κακικοντα του αςκοφντα χρζθ κατ’ αναπλιρωςθ Γεν. Δ/ντι του Ν. 

Καραπαναγιϊτθ. 

 Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ επανειλθμμζνα ζχει ηθτιςει ςυνάντθςθ με τθν πολιτικι 

θγεςία του ΥΠΕΚΑ και για το κζμα αυτό. Ο δ/ντισ του γραφείου του νυν ΥΦ. 

ΠΕΚΑ κ. Μενδρινόσ αναγκάςτθκε να ςυναντθκεί μαηί μασ μετά από 

επίςκεψι μασ ςτο ΥΠΕΚΑ.  

http://www.sekape.gr/documents/Vlahopoylos_Gnwmodotisi.pdf
http://www.sekape.gr/documents/Gnomodotisi%20Fortsakis.pdf
http://www.sekape.gr/documents/Gnomodotisi%20Fortsakis.pdf


 Στθν εκπνοι τθσ προκεςμίασ, κατατζκθκε προςφυγι ζναντι τθσ 

γνωμοδότθςθσ του ΝΣΚ ςτο ΣτΕ από το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ. 

 

Σο ΕΚΑΠΕ κα ςυνεχίςει να αςκεί πίεςθ προσ κάκε κατεφκυνςθ και με κάκε μζςο 

προκειμζνου να μθν εφαρμοςτοφν οι διατάξεισ του νόμου ςτο ΚΑΠΕ οι οποίεσ κα 

ζχουν εξαιρετικά δυςμενείσ ςυνζπειεσ για τουσ εργαηομζνουσ. 

ΕΠΙΦΕΙΡΗΙΑΚΗ ΤΛΛΟΓΙΚΗ ΤΜΒΑΗ ΕΡΓΑΙΑ 

 Υπογραφι ΕΣΣΕ διετοφσ ιςχφοσ.  

Σο ΕΚΑΠΕ ςυνεχίηει να απαιτεί τθ ςφναψθ των ΕΕ οι οποίεσ προαςπίηουν τα 

εργαςιακά ςυμφζροντά μασ. 

 

ΜΗΣΡΩΟ ΥΟΡΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗ ΚΤΒΕΡΝΗΗ [ΜΥΓΓ] 

Το ΣΕΚΑΠΕ άςκθςε και κα ςυνεχίςει να αςκεί πίεςθ για τθν απζνταξθ του ΚΑΠΕ από 

το ΜΦΓΓ, ςτο οποίο αυκαίρετα εντάχκθκε το Κζντρο από τθν ΕΛ.ΣΤΑΤ, και από το 

οποίο απορρζουν υποχρεϊςεισ που δυςχεραίνουν τθ λειτουργία του Κζντρου και 

διακυβεφουν το μζλλον του.  

 

ΤΜΒΑΙΟΤΦΟΙ ΕΡΓΟΤ 

 Στθρίηουμε το δικαίωμα ςτθν εργαςία όλων των ςυναδζλφων μασ και τα 

ζργα τα οποία υλοποιοφνται από το ΚΑΠΕ. 

 Επιτεφχκθκε θ επζκταςθ τθσ κάλυψθσ των παροχϊν ομαδικισ αςφάλιςθσ και 

ςτουσ ςυμβαςιοφχουσ ζργου του Κζντρου, όπωσ αυτζσ ακριβϊσ 

προβλζπονται και για τουσ εργαηόμενουσ με ςφμβαςθ εργαςίασ αορίςτου 

χρόνου.  

 

ΕΝΑΡΙΑ ΤΓΦΩΝΕΤΗ ΚΑΠΕ ΜΕ ΕΚΒΑΑ.  

Επανιλκε το ςενάριο τθσ ςυγχϊνευςθσ του ΚΑΠΕ με το ΕΚΒΑΑ (Ιανουάριοσ 2013). 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ κινθτοποιικθκε άμεςα και απζςτειλε επιςτολζσ τόςο ςτθν 

πολιτικι θγεςία του ΥΠΕΚΑ όςο και ςτον Υπουργό Διοικθτικισ Μεταρρφκμιςθσ & 

Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ με τεκμθριωμζνεσ κζςεισ ενάντια ςτθν προτεινόμενθ 

ςυγχϊνευςθ.  

 

Σο Δ.. του ΕΚΑΠΕ είναι ςε εγριγορςθ προκειμζνου να αντιδράςει άμεςα ςε 

οποιαδιποτε δυςμενι εξζλιξθ επί του κζματοσ.  

 

ΠΡΟΩΡΙΝΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ ΚΑΠΕ 

 Ανζκυψε κζμα αςυμβίβαςτου με τουσ ςυναδζλφουσ, με ςφμβαςθ αορίςτου 

χρόνου, οι οποίοι δραςτθριοποιοφνται και ωσ Προςωρινοί Ενεργειακοί 

http://www.sekape.gr/documents/Aitisi_Akyrosis_StE.pdf


Επικεωρθτζσ. Η Ειδικι Υπθρεςία Επικεωρθτϊν Ενζργειασ *ΕΥΕΠΕΝ+ 

απζςτειλε απόφαςθ, όπου κατά τθν άποψι τθσ, το ΚΑΠΕ ανικει ςτουσ 

δθμόςιουσ φορείσ και ςυνεπϊσ οι ςυνάδελφοι δεν μποροφν να αςκοφν τθ 

δραςτθριότθτα του Εν. Επικεωρθτι.  

 Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ απζςτειλε επιςτολι ςτθν Ειδικι Γραμματζα 

Επικεϊρθςθσ Περιβάλλοντοσ & Ενζργειασ ηθτϊντασ τθν ανάκλθςθ τθσ 

ςχετικισ απόφαςθσ μζχρι τθν οριςτικι διευκζτθςθ του κζματοσ τθσ νομικισ 

φφςθσ του Κζντρου. Τελικά, θ Ειδικι Γραμματζασ με ςχετικι επιςτολι τθσ 

αποδζχτθκε το αίτθμα αυτό.  

 

Οι παρεμβάςεισ μασ προσ τθ διοίκθςθ, για διάφορα ηθτιματα, ιταν ςυνεχείσ είτε 

μζςω τθσ παράςταςθσ μασ ςτισ ςυνεδριάςεισ του Δ.Σ του ΚΑΠΕ είτε μζςω 

ςυναντιςεων του Δ.Σ με τθ διοίκθςθ του Κζντρου.  

 

Διατθροφμε τρεισ ιςτοςελίδεσ με ανακοινϊςεισ του ςωματείου, ςτισ οποίεσ μπορεί 

κανείσ να ανατρζξει για περιςςότερεσ λεπτομζρειεσ: 

1) εςωτερικά ςτο δίκτυο του ΚΑΠΕ (\\pserver1\sekape\draft\index1.htm) 

2) ςτο διαδίκτυο, ςτο www.sekape.gr και 

3) ςτθ μπλογκόςφαιρα, ςτο http://sekape.blogspot.com/  

 

 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 

 

file://pserver1/sekape/draft/index1.htm
http://www.sekape.gr/
http://sekape.blogspot.com/

